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Лінк на освітній контент 

дисципліни 

https://moodle.dls.udpu.edu.ua/course/view.php?id=11587 

Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента. 

Загальний обсяг 

дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем. 

Що будемо вивчати?  Процеси, що мають місце при створенні та функціонуванні стартапу як форми 

ризикового підприємництва, пов’язаної зі створенням інноваційного формату 

підприємницької діяльності та управлінням розвитком новоствореного 

підприємства. 

Чому це треба вивчати?  Для формування у здобувачів вищої освіти комплексу теоретичних знань і 

прикладних навичок з започаткування та організації стартапу, економічного 

обґрунтування напрямку його діяльності та забезпечення успішного 

функціонування. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Виявляти навички організаційного проектування.  

Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності 

організації.  

Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним.  

Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.  

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

Здатність визначати та описувати характеристики організації.  

Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами 

впливу зовнішнього та внутрішнього середовища.  

Здатність визначати перспективи розвитку організації.  

Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління.  
Зміст дисципліни Сутність та особливості управління стартап-проектами. 

Формування команди стартапу. 

Розробка продукту для стартапу. 



 

 

 

Розробник     (Наталія БІЛОШКУРСЬКА) 

 

 
 

Бізнес-модель стартапу. 

Маркетингове планування стартапу. 

Бізнес-план стартап-проекту. 

Правові аспекти реалізації стартапів, інтелектуальна власність та патентування. 

Інвестиційне та фінансове забезпечення стартап-проектів. 

Презентування стартап-проекту. 

Розробка програми лояльності стартап. 

Інвестиційне та фінансове забезпечення стартап-проектів. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних 

запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного 

матеріалу за зазначеною тематикою; систематизація вивченого матеріалу для 

підготовки до екзамену. 

Міждисциплінарні зв’язки Проєктний менеджмент, ризик-менеджмент, інвестиційно-інноваційний 

менеджмент. 
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Поточний контроль Виконання завдань практичних, модульних контрольних робіт. 

Підсумковий контроль Екзамен. 


